



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца вследствие ненадлежащего исполнения врачом больницы профессиональных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении врача анестезиолога-реаниматолога, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь на 16 июня 2015 года новорожденный мальчик в тяжелом состоянии был доставлен в ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ» для прохождения хирургического лечения. В условиях реанимационного отделения врач анестезиолог-реаниматолог недостоверно оценил состояние больного, ненадлежащим образом провел ему лечение, совершил медицинские манипуляции при катетеризации подключичной вены, в результате чего новорожденный получил прокол подключичного сосуда, от которого скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий для установления всех обстоятельств произошедшего. Назначена экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/948878>